

有人精心准备 有人内心煎熬

时隔多日！三地购彩者现身领奖

■专题撰稿 陈敏

中了体彩大奖却没有第一时间领取,大奖得主们在忙些什么?刚刚过去的中秋、国庆假期前后,四川凉山州 4651 万、广西南宁 1000 万以及黑龙江绥化 861 万元得主现身领奖。三地大奖得主分别于中奖之日起,时隔 5 天、11 天、20 天才领走大奖。这期间,有人因假期原因延迟领奖,有人精心准备领奖装备迟迟现身,还有人因疫情原因无法第一时间领奖。

度过中秋假期 中 4651 万 5 天后领奖

9 月 23 日,四川凉山州一名男子现身省体彩中心,领走大乐透 4651 万元大奖。此时距离该注大奖诞生已经有 5 天。

9 月 18 日,在体彩大乐透第 21108 期开奖中,该购彩者通过一张经 3 倍投的、1 注号码、9 元投入的单式追加投注,中出 3 注 1550 万余元追加投注一等奖,单票擒奖 4651 万元。

领奖时,该购彩者表示,他买了将近 10 年的彩票,平日里除非忙不过来,否则每期都会花十来块钱买几注。

他表示,吸引他年复一年坚

持购彩的原因并不是大奖,而是公益。他说,当年之所以接触体彩就是因为看到一则体彩到山区小学作公益活动的新闻,因为自己也是贫困山区长大的,所以对这样的事格外有共鸣。这么多年过去,当时那则新闻的内容早已经记不清了,但买彩票作公益这个习惯一直坚持了下来。

他说,开奖当晚他还在加班,刷微信朋友圈看到盐源中了大奖,他就掏出彩票一看,这才发现中奖者竟是自己!当时心情很激动,因为从来没想到过这种幸运降临到自己头上,但



中奖彩票

随后也就冷静了下来。度过了一个中秋假期后,他挑了个时间领走大奖。

为领奖做“功课” 中 1000 万 11 天后领奖

10 月 8 日,广西南宁购彩者李先生现身市体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。此时,距离大奖中出日已经有 11 天。

9 月 27 日,在体彩大乐透第 21112 期开奖中,李先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

李先生坦言,自己在开奖当晚就知道中奖了,之所以没有着急马上兑奖,是想为领奖做好“功课”。领奖时,除了眼镜、口罩、鸭舌帽等常规配置之外,李先生还自行准备了领奖用的头盔。他表示,这么难得的幸运时刻,一定要准备一套有意思的领奖装备。



1000 万得主领奖



中奖彩票

据了解,李先生买彩票的频率不高,偶尔想起来就买几注。这次中奖的是一张 10 元单式票,号码是随机选的。

对于奖金的规划,李先生表

示暂时还没想好怎么用。“以前感觉大奖很远,只在新闻上看到,现在大奖就发生在自己身边,简直不敢想象!”陪同李先生领奖的朋友感叹道。

受疫情影响 中 861 万“忍”了 20 天领奖

10 月 8 日,黑龙江绥化小伙徐先生在朋友的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透 861 万元大奖。此时距离该注大奖诞生已经过去 20 天。

9 月 18 日,在体彩大乐透第 21108 期开奖中,徐先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 861 万元一等奖。

据了解,徐先生是 90 后,由于疫情防控,他自得知中奖后,

从中秋节过后一直苦盼了 20 天,期间还曾电话咨询,内心相当煎熬。

据了解,徐先生购买体彩已经有 14 年,受疫情影响,他的个人事业发展不顺利,但依旧对购彩痴心不改,只是投注更理性,每次的购彩额 10 元至 20 元不等。

当期开奖日,徐先生到体彩店对奖,发现中了 10 元,就又机选了 5 注大乐透。就是这机选的 5 注号

码,让他中得 861 万元大奖。

徐先生说,中秋节是中奖后的第三天,他还不知道自己已经中了大奖。妻子和他开玩笑说:“听说咱们绥化市中了一注大乐透一等奖,是不是你啊!”徐先生起初没当回事,边笑着边用手机查询中奖号码,发现自己购买的一注号码,和中奖号码完全一致。“是我,还真的是我!”他忙不迭地答道。

传统足彩

一人靠技术 一人凭直觉

两地“资深球迷”复式擒大奖

想要擒获传统足彩大奖,技术和运气不可或缺,复式投注更少不了。在 9 月 20 日开奖的传统足彩 14 场胜负游戏第 21110 期开奖中,来自浙江宁波、山东济南的两位购彩者各中出 1 注 131 万元一等奖。两人均为“资深球迷”,熟练运用复式投注,成功擒获头奖。

中 156 万“靠的是技术”

近日,浙江宁波购彩者应先生现身市体彩中心,领走传统足彩 156 万元大奖。

当期,应先生通过一张 5 场单选、5 场双选和 4 场三选的复式票,除了 1 注一等奖外,还擒获 13 注二等奖,单票总奖金 156 万元。

谈及中奖心得体会,应先生强调,购买足彩靠的是技术,投注前要多方面考虑球队球员、裁判天气等因素,才能分析透彻到位。

他表示,会将这次的中奖奖金继续投入到足彩这个兴趣爱好



中奖彩票

好中,当然投注时也不会忘了量力而行,理性购彩。

中 154 万“只相信直觉”

10 月 8 日,山东济南购彩者小张在朋友的陪同下现身市体彩中心,领走传统足彩 154 万元大奖。

当期,小张通过一张复式票,中出 1 注 131 万元一等奖、12 注二等奖,单票收获奖金 154 万元。

小张年纪不大,从小喜欢看球、踢球,足球是他的最爱,对五大联赛的球队也都很了解,每次投注比赛都只相信自己的直觉。不过他一般只买周末的比赛,根据自己对比赛判断程度调整购彩金额,这一期的赛事他觉得挺有把握,就加大了投注金额。买了这张票后,他从第一场球赛就开始看,边看球边验证自己之前的分析结果,在看过前几场比赛后,夜已深,最后两场实在熬不住,就睡着了。“第二天一大早,体彩店代兑者就发微信告诉我中奖了,迷迷糊糊,我也没看清,彻底醒了之后才发现自己



中奖彩票

真的中大奖了!不是做梦!”说起中奖前后的经历,小张显得有些不好意思,“最后两场球幸亏我没看直播,后来看新闻才知道都是最后时刻绝杀,才变成了这个赛果,要是看直播,我觉得心脏受不了,哈哈!”

提及奖金的安排,小张说:“最近不打算买足彩咯,感觉这次中的大奖把最近的好运都用上了,需要‘攒攒’运气,再向一等奖发起冲击!” (陈敏)

观察

弃奖多发时段,务必核对奖号

今年的国庆长假前后,四川凉山州 4651 万、广西南宁 1000 万以及黑龙江绥化 861 万元得主虽领奖稍有延迟,但均有准备,让人长舒了一口气。但事实上,每年的国庆、春节等长假前后,正是彩票弃奖的高发时段,需要引起购彩者的重视。

客观来说,每到长假前后,购彩者回乡探亲、外出旅游等日常事务繁忙,难免出现忘记核对彩票奖号的事,有人甚至弄丢了彩票也不知道。

翻看体彩弃奖的历史,仅在 2017 年正月期间,就有中出的三

个 500 万元大奖遭弃——当年 4 月 14 日,广东揭阳 500 万元排列 5 大奖遭弃;4 月 17 日,河北石家庄 500 万元 7 星彩头奖遭弃;4 月 20 日,河南焦作 500 万元 7 星彩头奖遭弃。一周之内,体彩 3 个 500 万元大奖均无人认领,被纳

入体彩公益金。这三个 500 万元大奖均诞生于当年正月期间。

当然了,近年来,随着体彩开奖信息查询渠道越来越多,已经很少有购彩者因为查询奖号不便而错过有效兑奖期。更多的弃奖,是由于购彩者粗心忘记核对奖

号,机选不知道所选号码、弄丢彩票等主观原因而造成。

彩票大奖可遇不可求。经历了彩票休市、开市的长假前后,购彩者务必多留个心眼,妥善保管彩票、及时核对奖号,一旦中奖尽快领奖,才是一种对自己负责任的态度。



■陈敏